
   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING (RPPD) 
 
Mata Pelajaran   : Fiqih 
Kelas / Semester  : VIII / Genap 
Materi pokok   : Sedekah,Hibah dan Hadiah 
Alokasi Waktu   : 2 x 40 Menit 
 
       A    Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik diharapkan dapat : 
#    Memahami  pengertian,hukum,serta ketentuan sedekah,hibah dan hadiah 

 
B. Media,Alat dan sumber belajar 

- Laptop 
- Hp Android 
- Buku pegangan guru dan siswa Fiqih kelas VIII 

 
C. Aktifitas pembelajaran 

#     Persiapan pembelajaran 
a. Menyampaikan jadwal Pembelajaran melalui online aplikasi WhatsApp 
b. Mengarahkan Peserta didik untuk mempelajari materi melalui Buku siswa atau mencari 

materi melalui internet  sebelum  jadwal pembelajaran. 
 

D. Langkah-langkah Pembelajaran. 
1.   Pendahuluan 

a.   Memberi salam di group WA 
c. Mengajak peserta didik untuk berdoa,sebelum memulai pembelajaran 
d. Mengingatkan Peserta didik untuk mengisi absensi 
e. Melakukan pre test 
f. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

1. Kegiatan Inti 
a. Membuka pembelajaran di group WA  
b. Guru mengirimkan gambar/video informasi  tentang Sedekah,hibah dan hadiah  melalui 

WhatsApp 
c. Guru membagikan buku siswa dan bahan ajar dalam file pdf kepada peserta didik 

melalui group WA yang telah dibuat. 
d. Peserta didik mempelajari materi dan dipersilahkan bertanya  jika materi belum jelas 

melalui group WA 
e. Memberikan tugas kepada peserta didik melalui group  WhatsApp 

2. Penutup 
a. Memberikan post test  melalui group WA untuk mengetahui kemampuan siswa dalam 

menyerap materi  tentang  Sedekah,hibah dan hadiah. 
b. Memberikan Apresiasi kepada peserta didik yang telah menunjukan sikap kerjasama 

serta disiplin. 
c. Memberikan motivasi belajar ditengah kondisi Pandemi Covid 19 
d. Menutup Pembelajaran dengan berdoa dan mengucapkan salam di group WA dan 

menyarankan kepada peserta didik tetap dirumah saja selama masa pandemic  Covid 19 
 



E. Penilaian                                                                                                                                                            
1.    Sikap  :  Memantau peserta didk pada waktu  proses Tanya jawab melalui WA  

        Sebagai bentuk  kedisiplinan. 
2 Pengetahuan :   Penyelesaian tugas yang dikerjakan dan dikirim lewat WhatsApp  prib 

    adi  guru bersangkutan 
3 Keterampilan :   Unjuk kerja 

 
 
 
 
 
Mengetahui         Bora,   Juni 2020 
Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 
 
 
Munifa,S.Ag        Herson,S.Pd.I 
Nip 197212072008012011      Nip 197711112015011001 
  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


